REBM A

Probléme 1 : Gaston a acheté un maillot a 17 € et un ballon. Il a payé avec un billet de 50 €, le vendeur
lui a rendu 8,60 €. Quel est le prix du ballon ?

1% étape : Gaston achéte un maillot et un ballon.
2¢me étape : il paye et le vendeur lui rend de I'argent.

CM2-ACP16-fiche-éleves**-solutions

Voici une solution possible :

1% étape Je calcule
Je cherche Equation mathématique
. . début Action fin
combien colitent les 50-8,60="?
achats de Gaston en argentde | rendudu ]
cUros. départ vendeur Calcul réponse
50 8,60 ? ?=41,40
2¢me étape Je calcule
Je cherche Equation mathématique
le prix du ballon en 41,40 17 +?=41,40
euros. Caleul ré
alcul réponse
17 ? P
?=24,40

La réponse a la question : Le ballon colte 24,40 €.

Probléme 2 : Mme Dubois a acheté un ensemble de salon composé d’un canapé d’une valeur de
1 250 €, de 2 fauteuils coltant 425 € piéce et d’une table basse. Le montant total de la facture
s’éleve a 2 430 €. Quel est le prix de la table basse ?

1% étape : Mme Dubois achéte 2 fauteuils et on connait le prix d’un fauteuil.

2¢me étape : Elle paye pour le tout. Voici une solution possible :

1% étape Je calcule
Je cherche Nbre Prix Equation mathématique
. . fauteuils | en€

le prix des 2 fauteuils 425x2=7?
1 425
en euros. i
X 2 5 5 X2 Calcul réponse
' ?=850

2¢me  étape Je calcule

Je cherche

Equation mathématique

le prix de la table 2430 1250+ 850 + 2 = 2 430
basse en euros. ]
1250 850 ? Calcul réponse
?=330

La réponse a la question : La table basse colite 330 €.
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